

深夜，一名女子被绑在摩托车后座

警方接警后立刻追踪，发现只是虚惊一场

本报讯(记者 汪磊) 深夜，一名失去意识的女子被绑在摩托车后座，群众目击后报警。民警立即出击追踪，最后发现是个“乌龙”。

“喂！警察同志，我怀疑有人被绑架了！”5月22日夜22时50分左右，薛家派出所接到辖区居民报警称，他下夜班回家路上看见了骇人的一幕：一辆行驶中的摩托车后座上竟坐着一名被绳子绑住的女子，女子看样子已经失去意识。目击者怀疑女子遭遇绑架，第一时间报警。

民警立马警觉起来，由于报警人描述的事发地已是辖区边界处，与派出所有一段距离，民警决定兵分两路，一队立即驱车前往事发地沿途查看有无可疑情况，另一队调取事发地周边监控视频进行核查。在得知摩托车已驶出辖

区，正向着人烟更为稀少的相邻村镇一路前行时，民警不由加快速度。民警在夜里11时30分左右抵达了摩托车最终停靠的小区楼下。经调查，该摩托车所有人正是小区住户，于是民警一刻不敢耽误，果断上门。

到达楼层后，民警已进入警备状态，当一名男子前来开门时，民警立即上前亮明身份：“刚刚是你骑的车吗，后座女子在哪？”男子明显愣神：“不是我骑的车，我老婆刚刚到家，现在在房间睡觉，发生什么事了？”

“你老婆？带我们去看一下。”民警持怀疑态度，跟着男子进入了家中，房间里弥漫着一股浓浓的酒气。女子或许是听到了动静，慢慢醒来，看见民警也是一惊：“警察同志，我没有酒后驾驶，我是让同事

送我回来的！”民警查明了二人的身份信息，确定了屋内两人确实为夫妻关系，才放下心来。

原来，女子因同事聚会喝了不少酒，无法独自回家，便想让同事骑自己的摩托车，将自己送回家中。同事担心女子中途会睡着摔下摩托车，便想出了一个办法，用绳子将女子绑住，固定在后座。同事绑着女子送其回家的一幕被恰巧经过的报警人看见了，以为发生了绑架案。

至此，深夜“绑架”乌龙事件，终于理清原委，民警在庆幸并无真实案件发生的同时，也对女子及其同事存在的危险驾驶行为进行了严肃的批评教育。女子深刻意识到自己的行为存在危险性，表示不会再犯，并对民警恪尽职守的工作态度表示赞扬。

两级法院联动

5小时强制执行，腾退2500平方米厂房



执行人员正在劝说案外人离开，不要阻拦依法执行。

本报讯(舒翼 尤焯佳 庄园 图文报道) 近日，常州中院执行局、武进法院执行局和溧阳法院执行局开展联合执法行动，位于溧阳市上兴镇的一处2500平方米厂房，被强制执行并成功腾退内部所有物品。昨天记者了解到，该厂房已被顺利交付给买受人。买受人对法院的强制执行非常感谢，表示将很快对该厂房进行升级改造。

该厂房涉及一起民间借贷纠纷案件，厂房所有人被判在一定期限内归还欠款，但其一再失信，于是原告申请强制执行，厂房所有人成为被执行人。在首次执行过程中，该被执行人向法院承诺，一定在半年内付清全部欠款，并找来保证人提供连带保证责任。经申请执行人同意，法院决定暂缓执行。但被执行人并未按期还清欠款，保证人也没有承担保证责任，申请执行人于是向法院申请恢复执行。

案件再次进入执行阶段，这回被执行人又承诺，会主动配合法院拍卖厂房，并且自觉按期腾空厂房内的物品。随后法院通过司法拍卖程序，对该

厂房进行评估、拍卖。但在拍卖成交后，被执行人又没有按照承诺将厂房全部腾空完毕。仍有案外人以与被执行人有经济纠纷为由，长期占有该厂房，致使竞拍成功的买受人的权益无法得到保障。

近期，全省法院正在开展“小标的、大民生”集中执行行动，常州中院、武进法院、溧阳法院联合，于5月16日上午9时开展强制执行。见到厂房门口拉起警戒线，长期占据该厂房的案外人见腾空行动即将展开，抵抗情绪激烈，躺在厂门口拒绝执行人员进入，并以自身患有疾病为由拒绝沟通。执行人员与其长时间释法无果，法院警戒组及备勤组只能将其带离现场，带至当地村委，再次与其进行沟通。

与此同时，迅速开展厂房现场腾空，对案外人的全部个人物品进行清点、清空，并装运上车。经过三个小时的沟通协调，案外人终于认识到自身行为的错误，愿意配合法院腾空，后由搬家公司将其个人物品运送至其指定地点。至下午2时，厂房全部腾空完毕，强制执行顺利完成。

铭法于心，矫正“航向”



本报讯(于远航 何奕欣 图文报道) 近日，常州经开区司法局联合常州市同心圆社会工作服务中心，组织辖区45名社区矫正对象赴史良故居，开

展以“铭法于心，严于律己”为主题的“彼岸花开”社区矫正公益帮扶活动。

活动中，社区矫正对象参观史良故居，学习新中国首任

司法部部长史良的生平事迹和为人处世，提高自身对国家法律发展和进程的认识。

参观结束后，常州经开区司法局的党员先锋与社区矫正对象开展结对帮扶。常州经开区司法局社区矫正科张有友介绍：“结对党员后续将对结对帮扶对象进行点对点辅导，全面了解社区矫正对象的生活状况，协助社区矫正对象调整心态，增强法律意识，提高生活技能和职业能力，更好地融入社会。”

记者从常州经开区司法局了解到，2022年1月，常州经开区司法局联合常州市同心圆社会工作服务中心启动“彼岸花开”社区矫正服务项目。该项目开展三年以来，建立团体辅导、集中教育、个案矫治帮扶三大模式，已帮扶教育社区矫正对象500余人。

接了一个电话，女子被骗17万元

本报讯(李文霞 汪磊) 大家都喜欢刷短视频、看直播，在享受其中乐趣的同时，防范诈骗的意识不能松懈，因为骗子们正“张网以待”。近日，新北区罗溪镇的胡女士为了“关闭抖音直播会员”被骗17.77万元。

事发当天中午11时许，胡女士接到了FaceTime电话，对方自称“抖音客服”，称胡女士开通了“抖音直播会员”服务，会自动扣取9600元年费。胡女士立刻称自己未开通该权限，马上询问“客服”如何取消收费。“客服”称可能是其误操作导致的，随

即将通话转接到“银联客服”。“银联客服”表示，要核实银行卡，需要胡女士向指定账户转账，测试银行卡有没有冻结，测试完成后会将钱款全部退回。

就这样，在“客服”的诱导下，胡女士先后向对方指定账户转账3次，共177683元。然而转账完成后，钱却并未退回，胡女士这才意识到自己被骗，遂前往罗溪派出所报警求助。目前案件正在进一步调查中。

民警分析，骗子冒充平台官方客服，声称受害人开通了“直播会员”服务，一年需

要高额会员费，如不关闭每月将自动扣费，扣费失败甚至会影响征信；引导受害人通过QQ、电话等方式联系“客服专员”线上关闭此服务，以“核实账户”“验资”为由要求受害人将银行账户内的资金转入指定账户之中；以“操作失误”“验证失败”为由诱导受害人不断转账，直至受害人发现被骗。

警方提醒：凡是自称客服人员，以不取消会员会自动扣费、影响征信为由，引导操作“转账汇款”的都是诈骗。切记不要轻易向陌生账号转账汇款，谨防上当受骗。

七旬老人采粽叶被困芦苇荡

本报讯(记者 汪磊) 端午节将至，野生的粽叶诱人采摘。近日，魏村派出所接到辖区群众报警求助称，两名老人因采摘粽叶被困在江心洲，急需民警帮助。

接警后，民警第一时间赶到现场，寻找合适的救援位置，同时疏散聚集围观群众，确保安全。所内增援警力与消防队员抵达现场后，民警与消防队员一起制定了营救方案，组成联合救援队开展救援工作。消防队员帮助老人穿上救生衣、系好安全绳，与民警合力将两名老人安全救援上岸。

被困的两名老人是夫妻，当天老两口在录安洲堤边的一

处芦苇滩采摘粽叶。两人来的时候是退潮期间，芦苇滩没有水，他们发现越是往里走粽叶越大，便离岸边越来越远。因专注采摘粽叶，两人没有注意到水位上涨，等摘了不少粽叶想返回时，才发现来时的路已经被江水淹没。两人在周围找了许久都没找到回岸上的路，并且发现水越来越深，于是报警求助。上岸后，两名老人连声向民警和消防员道谢。

警方提示：每年这段时间，此类救援警情高发。请广大市民不要前往野外河边、湿地等危险地区采摘粽叶，以免遇到陷入泥潭、涨潮等险情，如险境请立即报警求助。